

“滕商·奥体花园杯”寻宝赛报名中

献宝热线:18663233989 活动报名电话:0632-5238888



本报枣庄5月19日讯(记者马明) 本报曾在滕州市举办过五季全城寻宝活动,掀起了一次次的寻宝热潮。活动结束后,很多热心读者都期盼活动的再次启动。为满足市民的愿望,由滕商投资有限公司和本报联合举办的“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动将在本月25日拉开序幕。

本季“读者寻宝大赛”活动共分三期举办,具体举办日期为:5月25日、6月8日和6月15日,即除了6月1日除外的每个周日上午在滕州市奥体中心举办。凡齐鲁晚报读者均可持本报报纸到滕商奥体花园售楼处报名,凡报名的市民可在滕商奥体花园售楼处当场领取一份小礼品。届时,本报将刊出寻宝版面,市民可根据寻宝版面的提示,在规定的时间内到特定区域内寻宝。“宝物”为协办单位提供的现金或现金折扣券或实物。本次活动将专门制作宝物标志,寻宝者在特定区域内只要寻找到标志,即可兑换

相应的宝物。只要拿着一份报纸,就可以参加“寻宝大赛”。只要运气好,只要眼明手快,就能找到“宝物”,赢得价值不菲的现金、商品或现金折扣券。宝藏就在眼前,宝物等你来寻!

在规定的场次和时间内,读者寻找到宝物标志后,找到工作人员盖章登记予以证明,就可在活动当天下午在滕商奥体花园集中兑宝。合作伙伴为大赛提供的各类宝物,将全部兑换给读者。

为了增加大赛的参与性,进一步回报社会,本报同时面向社会征集“宝物”。凡为“读者寻宝

大赛”提供宝物或其他合作形式的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报。由于大赛形式新颖,社会参与度和关注度高,宝物诱惑,活动刺激,“读者寻宝大赛”必将在滕州掀起一场寻宝狂欢热潮!您想体验一起寻找宝藏的乐趣吗?你想寻找到千元现金大奖吗?你想体验全民总动员的激情吗?即日起关注本报“寻宝”系列报道,开始欢乐的寻宝旅程。

献宝热线:18663233989
活动报名电话:0632-5238888
报名地址:滕州市北辛路与文化路交汇处(奥体中心东侧)奥体花园售楼处。

已征集到的“宝贝”

- 1.滕商奥体花园,一个1000元现金大奖,两个500元现金大奖,23张房款9折卡以及价值1680元的水上乐园游泳卡20张。
- 2.恩佐音乐酒吧,每期20张价值50元红酒代金券,20张价值100元洋酒代金券,10张丽人卡,10张会员卡。
- 3.韩国上尚儿童摄影,每期100张价值268元的儿童摄影卡。
- 4.艾米婚庆公司,每期30张价值1000元的代金券。
- 5.迪诺雅家具,每期30张最高价值300元的代金券。
- 6.颜秉刚眼镜,每期10个优质太阳镜。
- 7.鞋王,每期50张最高价值60元的皮鞋美容卡。



铲除罂粟 2000余株

16日,荆河派出所民警走访时,在荆河街道东倪村一菜地内发现大片罂粟。派出所立即会同刑警一中队、缉毒中队、技术室人员进行了铲除,通过清点,该菜地内共种植毒品原植物罂粟两千余株。根据相关法律法规,种植罂粟500株以上、不满3000株或者其他毒品原植物数量较大的处五年以下徒刑。

本报记者 甘倩茹 本报通讯员 张建鹏 摄影报道

打着招工幌子 骗12万后玩消失

本报枣庄5月19日讯(记者甘倩茹 通讯员刘阳河 刘辉) 近日,滕州市西岗镇的马某某将一份“状纸”交到滕州市公安局刑警大队,反映马某以招工为由涉嫌诈骗罪。据此,办案民警多方追查,最终将马某在济南抓获,追回被马某骗走的12万元。

三年前的一个家族聚餐中,马某某谈起了其外甥想找

份工作。马某听到此事后,当场拍板,表示自己和某化工公司的领导熟识,一次可以安排六个人去工作,不过需要14万元的费用。因为是本家,马某某对马某的话信以为真,于2010年12月18日和2011年4月17日分两次将六人的14万元现金交给了马某。拿到钱后,马某某找各种理由让马某某等人等待。等了两年多,马某某再

也等不及了,便通过各种途径找马某催款。最近,马某手机关机,突然消失。无奈之下,马某某写了份控告书到滕州市公安局刑警大队四中队寻求帮助。

到报案后,警方立即行动,布控查找马某下落。最终,民警在济南某宾馆将马某抓获。被其骗走的12万元钱也全部追回。

滕州真爱商城 逆市热销

本报枣庄5月19日讯(记者甘倩茹 通讯员沈天威) 继真爱商城去年12月一期开盘狂购浪潮之后,本次开盘预售又一次出现了抢购热烈场景。一天半的预售选铺活动,真爱商城本次开盘的二期一层、二层预售选铺活动认购率近七成,劲销近千套!

5月17日上午荆西市场钻石卡老商户选铺,5月18日上午VIP卡商户选铺结束后,原本计划18日下午开始封盘,但从下午一点开始到四点钟左右,真爱商城展示中心又集聚了150多名闻讯赶来和原持观望态度的商户要求购买商铺,组织方不得不重新开封,并用摇号方式有序组织选铺。一天半的预售选铺活动,真爱商城

本次开盘的二期一层、二层预售选铺活动认购率近七成,劲销近千套!

真爱商城领先国内的新一代市场模式的科学规划,义乌国际商贸城原创团队先进的经营管理理念、真爱商城团队真抓实干的务实作风和对未来真爱商城商业运营规划的清晰思路以及对做旺做强真爱商城的坚强决心和信心,极大地吸引和激发了荆西市场老商户等滕州本地商户和来自浙江义乌、温州、台州、江苏徐州、常熟、常州和省内临沂、济宁、邹城、微山、枣庄五区等市外企业、商户对真爱商城的信心和热捧。此外据悉,在本次开盘销售中滕州市外商户认购率超31%。

美铭广场周年庆 玩的不只是折扣

本报枣庄5月19日讯(记者马明 通讯员刁成振) 初夏时节,各大商场打响了五月黄金月的折扣大惠战。滕州市中心的各大购物中心在打响折扣大惠战的同时,也从吃喝玩乐等各方面满足了人们不同的需求。

这个五月,如此全方位的购物体验不只在市中心可以享受到,东城百姓享受一站式的轻松购物也有了的好去处。5月6日-29日,位于龙泉路的美铭广场推出周年庆大型活动。活动持续近一个月,从超市百货、品牌服饰、家居家电、餐饮乃至休闲健身都有各种不同的优惠活动。

周年庆期间,广场内数百

家店铺同贺美铭广场1周年,全场货品惊爆价特惠,蔬菜、水果、干果、生鲜等全场八折,且单笔消费满额即可参与抽奖,沙发、床头柜、皮登等豪礼成为店庆史上超实惠的礼品。美铭英派斯健身俱乐部周年庆活动更有健身年卡、洗衣机、山地自行车等豪礼抽不停,更多半价产品、换好礼等优惠活动等您来参与。

与此同时,美铭广场还为消费者准备了精彩的文艺演出,从16日晚上开始,一场接一场,到18日的周年庆典会将整个店庆活动推向最高潮,商场的促销活动将持续到5月底,此次周年庆活动旨在让消费者切实感受到美铭广场带来的钜惠狂潮。

停车休息 车窗被砸包被偷

本报枣庄5月19日讯(记者张冬梅 通讯员王洪春) 19日凌晨3点左右,一货车车主觉得天太热,半夜把包放在后座上,人坐前排睡觉,结果车窗被砸,包被偷走。

记者了解到,被盗车主是从烟台到界河镇拉土豆的,19日凌晨3点左右,由于没

有到交易时间,该车主将车停放在了界河大桥北路东的地方休息。车主和司机躺在驾驶室休息。凌晨4点多,听见有动静,两人误认为是车辆追尾,车主下车查看情况时发现,驾驶室靠左面的后面玻璃碎了,车内的笔记本包不见了,包内有笔记本电

脑、驾驶证等物品,于是赶紧报了警。

办案民警告诉记者:“以前天冷的时候,车主一般都会选择到旅店住宿休息,贵重物品随身携带,现在天气转热,这种盗窃形式就时有发生,希望司机朋友们多多注意。”



新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261529